
Упражнение 1.  
В каком варианте ответа средством выразительности речи является сравнение? 
 
1) Цветы были такие жёлтые и свежие, как первый тёплый день! 
2) А на перемене, когда Витя как ни в чём не бывало подошёл к ребятам, хотя уже чувствовал недоброе, 
Валерка стал кривляться, глядя на него. 
3) Здорово, юный жених! 
4) Она несла их впереди себя, и ей казалось, что в них отражается солнце, что они такие красивые, такие 
особенные… 
 
Упражнение 2.  
Замените разговорное слово «незатейливую» из предложения стилистически нейтральным 
синонимом. Напишите этот синоним. 
 
Это был светлячок – маленькая букашечка, и пел он свою незатейливую песенку о том, что видел: 

прекрасную картину заката, красивое небо, зелёное море травы, серебряные росы и любовь. 
 
Упражнение 3. 
Укажите предложение, в котором средством художественной выразительности речи является 
эпитет. 
 
1) Лето в Салтыковке Левитан вспоминал потом как самое трудное в жизни. 
2) Стояла тяжёлая жара. 
3) Всё лето Левитан ходил босиком. 
4) Руки, измазанные масляной краской, торчали из рукавов, как птичьи лапы.  
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